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Департаментом спеціальних розслідувань Г енеральної прокуратури 
України в межах компетенції розглянуто лист від 26.12.2016 № 309/02-36.

За результатами здійснення досудового розслідування злочинів, вчинених 
стосовно учасників протестних акцій, слідчими Генеральної прокуратури 
України повідомлено про підозру 198 особам, з них: 34 високопосадовцям, 124 
працівникам органів внутрішніх справ, у тому числі 14 слідчим, 6 прокурорам, 
2 суддям та 32 цивільним особам -  «тітушкам».

До суду направлено 42 обвинувальні акти щодо 97 осіб. За результатами 
судового розгляду винуватими у вчиненні злочинів визнано 11 осіб, стосовно 
10 -  ухвалено обвинувальні вироки.

Загалом правоохоронними органами України у провадженнях цієї 
категорії повідомлено про підозру 350 особам, з них: 48 високопосадовцям, 189 
правоохоронцям, в тому числі 19 слідчим, 12 прокурорам та 14 суддям.

Скеровано до суду 141 обвинувальний акт стосовно 214 осіб. Судами 
постановлено 25 обвинувальних вироків щодо 35 осіб.

Тільки Департаментом спеціальних розслідувань проведено більше 
11 тисяч слідчих дій, допитано майже 8 тисяч свідків і потерпілих, призначено 
понад 2500 експертиз.

Проте низка об’єктивних причин ускладнює процес встановлення істини 
у справі та пояснює тривалий строк розслідування. Це зокрема:

- масова втеча причетних високопосадовців, працівників правоохоронних 
органів за межі країни і на тимчасово окуповані території;

- умисне не складання та наступне системне знищення величезного 
масиву документації, що стосувалася діяльності правоохоронних органів у той 
період часу, зокрема щодо розподілу, видачі, отримання, здачі вогнепальної 
зброї та її використання співробітниками «Беркуту»;



- викрадення значної кількості вогнепальної зброї, що перебувала на 
озброєнні спецпідрозділу «Беркут»;

- відмова Інтерполу в оголошенні у міжнародний розшук осіб, що 
унеможливлює застосування процедури спеціального (заочного) розслідування;

- передбачена у кримінальному процесуальному законодавстві процедура 
проведення слідчих (розшукових) дій призводить до суттєвого затягування 
строків досудового розслідування, а також ненадання чи затягування у наданні 
судами тимчасових доступів до речей чи документів.

Крім того, наказом Генерального прокурора України від 24.10.2016 
№ 79шц безпідставно скорочено штат Департаменту спеціальних розслідувань, 
що призвело до збільшення навантаження на слідчих та вплинуло на строки 
здійснення досудового розслідування.

Забезпечуючи прозорість та відкритість у діяльності органів прокуратури, 
у Генеральній прокуратурі України створено та ведеться реєстр кримінальних 
проваджень щодо злочинів, пов’язаних із перешкоджанням проведенню мирних 
акцій протесту під час Революції Гідності.

Відомості зазначеного реєстру з дотриманням вимог ст. 222 КПК України 
щодо нерозголошення даних досудового розслідування розміщено на 
офіційному веб-сайті Генеральної прокуратури України в рубриці «Реєстр 
проваджень про злочини лід час Революції Гідності та результати 
розслідування».

Департамент спеціальних розслідувань продовжує вживати заходи 
організаційного та практичного характеру для ефективного розслідування 
злочинів, вчинених проти учасників Революції Гідності.
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